
A  nap két nemzeti bajnoki mérkőzésén nem maradt 
el a meglepetés : kikapott a Ripensia és az A M TE  

csak minimáiis^gólkülömbséggel 
szenvedett vereséget

A nemzeti bajnokságban a nap 
legvaskosabb meglepetése kétségte
lenül a bajnok Ripensia veresége az 
újonc Juventustól, amellyel a Ripen
sia a tabella harmadik helyére került, 
A csoportban is csak egy mérkőzés, 
volt, a bukaresti CFR minimális gól- 
külömbséggel győzte le a tartalékok
kal játszó AMTE-t.

A bajnokság állása a következő:

A csoport
1-2 CPR I. 1 — — 1 0  2
1-2 Crisana I I -------------1 0 2
3-6 Univers. — — — — — — —
3-6 Brasovia — — — ■— — ----- -
3-6 Kinizsi — — — — — -------
3-6 Tricolor — — — — — — — 5-7 Roman. — — — — —

7 AMTE 1 --------1 0  1 0  5-7 Mureş •----1 -----------—
8 Venus 1 — — 1 0 1  0 8 Şoimi 2 — — 2 0

B. csoport
1 Un.-Tnc 2 I I —
2 Juventus I 1 — — 
3' Ripensia 2 1 — — 
4 Gloria 1 — I —

5-7 N A C ----------- - —

2
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3
2

3
2
2
1

8 0

A z újonc Juventús vereséget mért a bajnokcsapatra, 
meíy nagyon szürkén, lélek nélkül játszott » A  
vereség realitását a Ripensia vezetői is elismerték

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán; Biro; Costèi Raduteseli

A Juventus első bajnoki mérkőzése 
váratlan eredményt hozott. A buka
resti csapat, mely jelenleg !a főváros 
legkomolyabb; legjobban ve
zetett futballcsapata,,néhány hét előtt 
a fővárosban csak minimális veresé
get szenvedett a Ripensiától, úgyhogy 
a meccs komoly erőpróbát jelentett, 
Ennek tudatában volt a bajnokcsapat 
vezetősége, trénere,

csak a játékosok nem tud
ták, hogy nem szabad pon

tot veszíteni
A Ripensia lebecsülte ellenfelét A 

bukarestiek viszont ném respektálták 
a bajnoki nimbuszt, az első negyed
órában két gólt ragasztottak a Ripen
sia hálójába, a Ripensia tábor ekkor 
még bízott kedvenceinek sikerében, 
de csalódtak,, - mert a Ripensiának 
semmi sem sikerült. Az : első félidő
ben még elértek egy gólt, a szünet 
után az első negyedórában nem mu. 
tattak sokat, később belefeküdtek a 
játékba, de csatársor is ólomlábakon 
mozgott, a Juventus védekezni kez
dett, az időt húzta, majd egy várat

lan lefutásból elért góllal növelte a 
gólkülömbséget és hazavitte á két 
pontot.

Kél ggoriJuvenEui gól az 
el$ő negyedórában

Costel Radulescu sípjelére feláll
nak a csapatok.

J ü v b n t u s. Cretzianu-Vogel, Pe
reseit-Brándabura, Palmer, Constan- 
tinescu.- Dobó, Melchior, Zainescu, 
Major I, Lupu, •

R i p e n s i a .  Zombory-Bürger, Hok- 
sáry-Hrehuss, Kotormány, Lakatos- 
Bindea, Schwarz, Ciolac, Safinsky, 
Dobay.

Ripensia attakkal indul a mérkőzés, 
már az első percben Ciolac herül jó 
helyzetbe, de lövése nem sikerül, a 
következő percben egy komért hagy 
ki a Ripensia. Lassan-lassan ajuven- 
tus is szóhoz jut, most látható csak, 
hogy milyen .

bizonytalan a Ripensia vé
delme

Hoksáry a régi rutinié nem találja a 
labdát, a Juventus fürge csatársora

percben Ciolac lövés helyett Bindeá- 
nak engedi át a labdát, aki nehéz 
szögből lő, de Brandabura fejjel ment, 
Rafinsky éles lövése a kapus zsák
mánya, de a következő Rafinsky lövés 
már toronymagas. Az utolsó negyed
órában a Ripensia fclnyomuJ, mezőny 
főlényt csikar ki, de a csatárok ismét 
túlzásba viszik az önzedenséget, a 
passzokat. Az összekötők csak a saját 
szélsőikre gondolnak. A 38. percben 
Kotormány szabadrúgását Dobay lövi, 
de a Juventus kapusa szépen tisz
tázza.

A Ripensia ostromol, de a lövé
sek nem valódiak, csak vaktöltényei 
imitálják a lövöldözést, Körbe-körbe 
megy a labda amig a Joventus egyik 
védője nem sajnálja meg a temesvá
riakat és elveszi a labdát. Ugylátszik 
a biró is megsajnálja a Ripensia ver
gődését,* mert

3 perccel előbb fújja 
játékot

le

kihasználja az alkalmat és a 8. perc
ben

Lupu oldalról nagyon szép 
gólt helyez a sarokba (l:0).
A gól után is a Juventus marad 

támadáaban, mert a bajnokcsapat vé
delme hibát-hibára halmas. A 15. 
percben

Dijbő pontos beadását Major 
védhetetleaül a hálóba to

vábbit fejjel (2:0)
Most a Ripensia játékosai öregem

berük magukat, az eredmény nem 
késik sokáig, a 18. percben

Dobay pompásan sikerült lö
vése a vetődő kapus mellett 

rést talál a hálóba (2:1).
Egyenlítést vár a közönség, de a 

Ripensia játékosai is vámuk, nem 
fekszenek be játékba ráérnek. A Ri
pensia nem tud főlénybe kerülni, 
széteső, darabos, stílustalan a játékuk. 
A 25. percben Hrehuss megsérül, ki
áll, két perc múlva visszajön. A 28.

Pályalocsolás és Raffinsky-Ciolac cse
re után kezdetét veszi a második fél
idő.

Heggedórá* un alom  si
kertelen Kipentia láma- 
dáiofi á$ Eiivenlus gól a 
SS. félidőben

A második félidőt is a Juventus 
nyerte meg. Az első 10 pereben egy 
említésre méltó akciót sem tudnak 
feljegyezni. A 15. petctől kezdve fel
élénkül a játék. A 17, percben Lupu 
lefut a kapu felé kanyarodik, de Zom- 

>bori kifutással kornerra ment. Két- 
perc múlva Lupu bombáját Zombori 
pazar stílusban parírozza. A 25. perc
ben Ripensia korner. Ciolac sarokrú
gását Kotormány fejjel eléri, a cen- 
terhalf elesik, de a labda nem esik, 
a kapuba, mert Cretzianu- a helyén 
van. A Juventus megakarja tartani 
előnyét, 5 emberük dolgozik, küzd a 
védelemben. A 30. percben a Ju
ventus kiaknázatlanul hagy egy kor- 
nert, ja következő akció már a baj
nokcsapaté

Bindea lefutja a védelmet, 
de közvetlenül a gól előtt 

felvágják
A 11-es elmared. A Ripensia több 
komért rúg, de mind hiába nem megy. 
A sok Ripepsia támadás közben



2 oldal 1933 szeptember 18

megszületik a harmadik Juventus gól, 
Kotorrnány hibázik,

a leadást Lupu értékesíti 
3:1

Megérdemeltük
Balázs Dénes mérnök: Megérde

meltük. A Ripensia fennállása óta 
ilyen gyatrán nem játszott.

Dr. Lázár Kornél; A Juventus szé
pen játszott, a Ripensia rosszul. Fe
jükbe szállt az a tudás, ami nincs 
meg.

tékkal mutatkozott be. Csatársoruk a 
szélsőkre épített támadásokkal dolgo
zik. A szélsők gyorsak, beadásaik ér
tékesek. A belső csatársor nem tolo
gat sokat, észszerűen passzolnak, ki
használják a védelem hibáját. A fe
dezetsorban Palmer nagyot fejlődött, 
Branadabura technikás játékos. A vé
delemben Vogel nyugodtsága és szép 
tiszta felszabadító rúgásai tetszettek. 
A kapus ügyes. "

Costel Radulescu; A Ripensia vá
rakozáson alul szerepelt, a Juventus 
a győzelmet lelkes játékának köszön
heti.

Csillag a Juventus trénere; Meg
érdemelten győztünk. Csapatunk még 
nagy meglepetéseket fog csinálni a 
bajnokságban.

Bírálat
A Juventus várakozáson felüli já-

A Ripensiára nem lehetett ráis
merni. A védelemben Zombori volt a 
legmegbízhatóbb, Hoksári nincsen 
formában, Bürger is csak közepes 
teljesítményt tudott nyújtani. Á gerinc, 
a fedezetsor is alulmaradt. Kotorrnány 
gyenge oldalát hamar felismerték, a 
lapos labdákkal szemben tehetetlen 
volt a fakir. A két oldalfedezetet 
sem dicsérhetjük meg. A csatársor 
csak egynégyedórát játszott. A belső 
trió tehetetlen, még a szélsőket sem 
tudják foglalkoztatni, az elhanyagolt 
szélsők igy nem tudnak érvényesülni.

Fölénye ellenére vereséget szenvedett az AMTE 
Bukarestben a CFR-től

m m  i:6 ,1 : 0

N em zeti ligam érkőzés Bukarestben. Biró; X ifandó

CFR; Theimler-Chiroiu, Rosculet- 
Vintila, Wetzer II, Rónai-Stanescu, 
Gebrovsky, Cuedan, Attila, Boros.

AMTE: Tyukodi-FIabai, Csajka - 
Lingurán, Dvorzsák, Rózsa-Gerold. 
Szinder, Gömöri, Schreffer, Steiner.

Az AMTE érdemtelen vereséget 
szenvedett, - A meccs változatos, de 
gyenge nívójú, küzdelmet hozott. Az 
első iélidőben a vasutas csapat nagy 
elánnal játszik, de a munkáscsapat 
kitünően funkcionáló fedezetsora visz- 
szaveri a támadásokat, A második 
félidőben mindinkább kidomborodik 
az AMTE nagyobb technikai felké
szültsége, a munkáscsapat nagy fö
lénybe kerül, szépen gördülnek a tá
madások, de a kapu előtt a csatárok 
nem elég határozottak. A védelem
ben Tyukodi és Csajka jeleskedett.

A NAC pompás győzelme a III. kér. FC ellen

1 1er. FC 7:1 GJ)
N em zetk özi m érkőzés N agyváradon. Biró; D ankó

Magyarország bizton győzelmet aratott Svájc ellen

3;0 (1,0)
Európa Kupa m érkőzés. Biró; Frankenstein. 2 5 .0 0 0  néző

Magyarország; Háda - Korányi, Biró 
- Szalay, Sárosi, Lázár - Pusztai, Avar 
T leki, Polgár, Serényi.

A magyar válogatott biztos győzel
met aratott Svájc ellen, mely a vá
rakozáson alul szerepelt. A magyar 
csapat végig uralta a játékot, a rá
menősen játszó svájciak ellen, akik 
testi erejüket nagyon erősen igénybe
vették.

A magyarok kezdik a játékot és 
már 5 percben Avar védhetetlen lö
vése az első gólt jelenti. Magyaror
szág tovább támad, de a svájci kapus 
pompásan véd. Szünet után mindjob
ban kidomborodik a magyar csapat 
technikai fölénye és a 14 percben 
Serényi révén már 2;0 az eredmény, 
ezután a svájciak nagyon belemenő- 
sen játszanak, stílusuk nagyon hason
lít az olaszok játékára, de a magya

rokat ez sem zavarja és a 35 perc
ben Avar ismét eredményes, A győz
tes csapat védelmében Háda nem volt 
sokat foglalkoztatva. A hátvéd közül 
Korányi volt a jobb. A fedezetsorban 
Sárosi és Lázár jeleskedtek, mig a 
csatársor lelke Avar volt, de Pusztai 
és Polgár is megfeleltek. A svájci 
csapatban a védelem dolgozott leg
többet. a fedezetsorban Imhov volt 
jó, mig a csatárláncban a két Abeg- 
glen játéka dicsérhető meg.

Sz e ge d :  Szeged-Somogy 3.T (2;1) 
Bajnoki mérkőzés. Pálinkás kapus hi
bájából Kocsis a kaposváriaknak szerzi 
meg a vezetést a 4 percben a 6 perc
ben Bognár egyenlít, a 18 percben 
Rafai szabadrúgását a kapus kiüti és 
Kalmár II a labdát behelyezi a kapuba. 
Szünet után a 27 percben Kalmár 
beadását Bognár befejelte.

A usztria~Cseh. vá l. 3:3

A fedezetsorban Lingurán és Dvor
zsák végig kihagyás nélkül dolgoz
tak, a csatársorban Gömöri mellett 
Schreffer játéka tűnt ki.

Az első félidőben mindkét 
csapat egyformán támad. A 
20, percben Xifando ll-est 
ítél az AMTE ellen, a pe- 

natyt Attila értékesíti,
Ezután az AMTE sorra vezeti a 
szebbnél-szebb támadásokat, de az 
egyenlitő gól nem akar megszületni. 
Sok korner, két kapufa s nagy me
zőnybeli főlény jellemzi a további 
játékot, de az aradi csatárok a kapu 
előtt nagyon idegesek. Ha nem ját
szanak ilyen megilletődve, akkor leg
alább egy pontot hazavihettek volna.

Sparta- pálya Prága. 30,000 néző. — 
Biró; Langenus

A két ország válogatottja tegnap 
játszott a prágai Spárta-pályán és a 
meccs igen izgalmas, sőt szünet után 
durva volt. A biró személyével az 
osztrákok nem voltak megelégedve, 
miután az egyik góljukat nem adta 
meg és ezen fordult meg a meccs 
sorsa. Az első félidőben az osztrá
kok jobban játszottak, technikailag 
felette álltak az ellenfél csapatának, 
azután is jobbak voltak, de a csehek 
több szívvel és lendülettel küzdöttek.

Az első gólt a csehek érik el az
5. percben. Pavlicsek hibát ejt és 
Puc lövi a vezető gólt, de két perc
cel később már a jól játszó Müller 
egyenlít. Binder két szabadrúgása 
kelt izgalmat, majd a 18. percben 
Slndelar szerzi meg a vezetést (2:1). 
Utána rögtön Müller vállal nyom egy 
labdát a bizonytalan Palanicska ka
pujába, de a biró nem adja meg.

Szünet után a 13. percben Silny 
egyenlít (2:2), de a 18. percben 
Schall beadásátjjSindelar értékesíti, de 
a 24. percben Puc nagyszerű fejes

góllal egyenlít. Azután a meccs el
durvul.

Sindelar volt a legjobb ember, 
annál gyengébb Zischek, a fedezet
sor megfelelt. Planicska gyengén vé
dett, jók voltak Silny és Puc. ^

B écs-P rága  4:0 (2;0)
Bécs. — Biro: Klein (Budapest)
A városközi meccsen a bécsiek 

biztosan győztek. A vezetőgóll az 5. 
percbeu Stroh lövi, majd a 41. perc
ben Hanemann kettőre növeli a gó
lok számát. Szünet után a 3, perc
ben ismét Stroh a góllövő. 15.000 
néző volt a meecsen.

Előzőleg Ausztria és Magyarország 
egy ifjúsági válogatott meccse került 
lebonyolításra. Győztek az osztrákok 
8;0 arányban.

Bécsben lebonyolították az osztrák 
marathonfutást. Győzött Kuschek 
(WAC) 2 óra 30 pere 55 mp es 
idővel.

Glasgow. Irország-Skócia 2:1. Meg
lepetés.

Bécs. Rapid-Servette (Genf) 9:1. 
(3:6), A gólokat Kaburek (3), Vytla- 
cil, Bican és Luef (2-2) rúgták.

A nagyszerű formában levő NAC 
gólzáporral küldte haza a magyar 
első ligában jó szerepet játszó III. 
kér. FC csapatát. A mérkőzésen mind
végig a NAC volt a többet támadó, 
a csatársor szebnél szcLb akciókat 
vezetett és a Kólokori kívül is volt 
számos jó helyzete.

bet jut szóhoz, mégis a NAC rúgja 
a gólokat. Már a 8. percben Kocsis 
eredményes. A 18. percben jut a III. 
kér. Egri révén a vigaszgólhoz. A 20. 
és 33. percben Kovács fejel két golt 
a 40, percben Kocsis, a 44. percben 
a további gólszerzők.

Az Universitatea Gyulafehérváron 
sem tudott győzni

Mihaii Viteazul, Unirea 
komb.-Universitatea 1:1

0 = 0

NAC. Dávid - Berta, Remmer - 
Krausz, Juhász. Feuerstein - Glanz
mann, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis 

III. Kér. Dózsa - Beretvás, Wer
ner - Steiner, Lutz, Ráti, Kovács 111, 
Blasko, Egri, Kálmán, Dormas.

Már az első két percben komért 
ér el a NAC. Az eíső gól a 18. p.- 
ben esik, Kocsis lövéséből, A 33. 
p.-ben Bodola egyéni játékkal szerzi 
meg a másodikat.

A szünet után a vendégcsapat töb-

A Mures győzelme Brassóban

Mures-Brasovia 2:0 
(2:0)

A Muresnek sikerült a reváns, 
Orsa és Nagy góljaival megérdemel
ten győztek. A hazai csapat igen 
durván játszott, aminek eredménye
ként Molnárt és Hamletot harcképte
lenné rúgták.

Gyulafehérváron Izsák vezette a 
mérkőzést, mely a törekvő gyula- 
fehérvári csapatoknak szép sikert 
hozott,

Unirea, Mihail Viteazul: Klein— 
Tirlea, Mester—Ivanovici,' Lengyel, 
Jov—Reinfeld, Izsán, Deák, Rába, 
Nimu.

kezdődik a mérkőzés. A 15. perc
ben Nimu beadását Deák lövi, a ka
pus a labdát kiüti, de a résen álló 
Deák most már rendeltetési helyére 
juttatja. Az U most belefekszik a já
tékba, de Sepi és Ploesteanu lövé
seit Klein védi, majd a 25. percben 
Sepi U lövését Klein menti. A 35. 
percben siker koronázza a kolozs
váriak támadását. Ploesteanu labdáját 
Sepi 20 méterről menthetetlenül a 
hálóba ragasztja.

Universitatea: Sepsi — Janovici, 
Sepi III—Gain, Dobosán, Sarbu— 
Tabac, Ploestanu, Sepi, Surlasiu, 
Baciu (Burdán).

A kombinált csapat támadásával

Szünet után inkább a hazai csapat 
támadott többet. A 40,- percben 
Reinfeld gólját a biró nem adja meg, 
Az U.-ban Sepsi,' Sepi III, Gain, Sepi 
II és Ploesteanu játéka volt átlagon 
felüli, a hazai csapatból Lengyel; 
Sirlea, Klein és Dávid játéka emel
hető ki.
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az aktul* BajuaítágStut
Az aradi ■ elsőosztályu bajnokság

ban tegnap játszották le a negyedik
a Soimi felett győzedelmeskedett. A 
bajnoki mérkőzésen kívül a Glória a

A bajnokság jelenlegi 
vetkező;

állása a kia-

teljes forduiót. Az ATE-AAC derbi lugosi Vulturiit látta vendégül, mely Transüvania 4 4 — — 11-4 8
mérkőzés eldöntetlen eredménnyel legutóbb a bécsi Wackerrel 2;2 arány ATE 4 3 1 — 28-5 7
végződött és ezzel a Transilvánia ban eldöntetlenül végzett, A Glória Hakoah 4 3 - - 1 7-4 6
szökött fel a tabella élére, amely már a második félidőben pompás játékkal AAC 4 2 1 1 10-3 5
a mult héten is pontveszteség nél nagyarányú győzelmet aratott a lu- Olimpia' 4 1 1 2 6-19 3
kül foglalta el a második helyet. Az . gosi bajnok felett. Tricolor 4 — I 3 4-10 1
Olimpia legyőzte a Tricolott, a Ha Unirea 4 — 1 3 7-14 1
koah az Unireát, mig a Transilvania Şoimii 4 -T- 1 3 4-28 1

t i  n

 ̂iim  fiisiil a Hip@n$ia 
Prágában

Tegnapelőtt híre járt, hogy a Ri- 
pensin a Slavia meghívására Prágába 
megy. Ezt a mérkőzést azonban nem 
kötötték le, miután a bukarésti köz
pont beválogatta Bindea, Dobay, La
katos és Kotormáuyt a jövő vasár; 
napi válogatott csapatba. Ugyancsak 
ma utazik Moravetz Bukarestbe.

igoli gill ini®!! m  ü l t
UDR-Dettai AC 8:0 (4;0) Bajnoki 

mérkőzés. Góllövő Moise 3, Keller2, 
Cakó II-es, Muntean és Bundi.

I I I  [2:1]
Olimpia; Bányai - Egedi II, Ber- 

moser - Nagy, Egedi I, Hozdovici - 
Borlea, Ciorá. Barbu 1, Lepts, Vagalau

Tricolor; Kupticsek - Kondorosy - 
Buhauer - Risztin, Honig I, Bescsek 
II. - Morár, Varga, Babo, Holossy. 
Halász,

Pálfi biró sípjelére a Tricolor kezdi 
a játékot és az első percek az Olim
piáé. Lassan a Tricolor is felnyomul 
de a csatárok ijesztő gólképtelenség
ről tesznek tanúságot. A 27. percben 
Barbu I. megugrik, faképnél hagyja a 
védelmet és a kifutó kapus mellett a 
háló balsarkába pöcköli a labdát.

1:0
Helycsere után a Tricolor fölénye 

majdnem állandósul. A 25. pereben 
sarokrúgás után Bermoser a vonalról 
fejeli ki a labdát. A 28. p. Ciora cse
lezés után centerez és a jól érkező

Barbu I. védhetetlenül fejeli a máso
dik Olimpia gólt

2:0
A Tricolor a két gólos hátrány el
lenére is küzd és a 45. p. sikerül is 
szépíteni, Babo Morár összjáték után 
utóbbi közelről góloz

2:1
A győztes csapat szerencséjén kí

vül lelkesen is játszott. A védelem
ben Bányai volt a legjobb, a halfsor- 
ban Egedi I, a csatársorban pedig 
Barbu I. és Vagalau II érdemelnek 
dicséretet.

A Tricolor szerencsétlen küzdel
met vívott. A csapat jól játszott, de 
a kapu előtt cserbe hagyta őket a 
tudomány. Egyénileg a védelemben 
Kondorossy, a halfsorban Risztin, a 
csatársorban pedig Morár és Holósy 
a legjobbak.

A T E - A A C  1:1 ( 0 : 0 )

A délelőit megtartott bajnoki mér
kőzés nivotlan játékot hozott. A 
győztes csapat Bódi helyén tartalékol
tam állott ki s bár az együttes ezúttal 
gyengén játszott mégis megérdemelten 
nyerte meg a mérkőzést.

A Transilvaniában a közvetlem vé
delem könnyű dolgát jól végezte, a 
fedezetsorban Hess volt a leggjobb. 
A csatársorban Ivanov és helyenként 
Mánits játéka emelkedett ki.

A Soimi csapatában a közvetlen 
védelem lelkesen küzdött a fedezet
sorban. Stoia és Balogh voltak a leg
jobbak, a csatársor amelynek minden 
egyes tagja tartalék volt nem igen 
tette próbára a Transilvania védelmét. 
A mérkőzésen a csapatok a követ
kező összeállításban játszottak.

Transilvania : Túri - Horváth, Soll- 
Hess, Kössek, Hábor - Mánits, Für- 
bacher, Ivanov, Mihailovits, Fílimon.

Soimi: Crisan-Iulan, Taflan-Savoiu, 
Stoia, Balogh - Chiriei, Dragulanescu, 
Prncurar, Popa, Vlasiu.

A Transilvania tiz emberrel kezdi

a mérkőzést és az első veszélyes tá
madást a Soimi vezeti azonban a 
belsők lövéseit Túri háromszor is 
védi, A 7. p-ben a sorozatos Soimi 
támadások eredményei járnak ugyanis 
Dragulescu a tizenhatosról megvágja 
a labdát amely a sok láb között utat 
talál a hálóba. (0:1) Mindenki meg
lepetést Sejt' mert a Soimi a gól után 
is támad. A 10. percben beáll a 
Transilvania tizenegyedik , emberre 
Furbacher aki ugylátszik szerencsét 
hozott csapatának, mert ugyauebben 
a percben Iulan hendszet vét, a meg- 
itélt tizenegyest Ivanov értékesítette. 
(1:1) A 21. percben Mánits lefut, 
bead és a labdát Miháljlovits lőtte a 
léc alá. (2:1)

A második félidő Transilvania 
ostrommal indul. A 12. percben kor- 
ner a Soimi ellen, a beadást Filimon 
a rosszul helyezkedő kapus mellett 
befejelte. A játék végén élénkült a 
Soimi csatársor, de más esemény 
nem adódik min a 44. percben Kös
sek (Transilvania) kiállítássá.

ATE; Bosnyák - Bajthy, Kecskés- 
Dossedla, Zanoni, Lingurán I-Cacula, 
Tóth. Fritz, Metz, Körösladányi,

AAC: Endrefi §toika, Kovács-Ku- 
luncsics, Szabó Béla, Zoller-Matyok, 
Janovits. Perneki, Simon, Gruber.

Az ATE kezdi a játékot, az első 
támadások azonban az AAC-éi. Az 
ATE is felnyomul, majd Kecskés 
faultja miatt 18 méteres büntető az 
ATE ellen, Szabó magasan fölé lövi 
a labdát. Az AAC van frontban, a
17. percben Matyók átadásával Per
neki lemegy, lővésszerü beadását 
Bosnyák kiüti. A játék ezután válto
zatosabb, a 28. percben korner árán 
szabadul az AAC kapu, Cácula mögé 
adja. A 33. percben Matyók beadá
sát Simon fölé fejeli, Fritz pedig 
tiszra helyzetből mellé lö.

Helycsere után után a 2. percben 
Caculát faultolja Kovács, a 16-os bün
tetőt Tóth lövi, de eredménytelen.

A 11. percben
Körösladányi beadását Metz

Egyéb aradi eredmények 
Ifi bajnokság

Egyetértés-Astra 4:0 (1:0), Soimii- 
Gloria 3:2 (1;0). Ölimpia-Unirea 3:1 
(1;0). Tricolor-JJakoah 2;I (2;0).
AMTE-Fortuna I6;0 (6:0) ATE-
Iuventus 5:3 (3:2).

Szövetségi dii mérkőzések
ATE-Gloria -3:2 (0:1) Hakoah- 

Transilvania 2:0 (1:0) AMTE-AAC 
5:0 (2;0).

leállítja és éles lövéssel a 
hálóba kiildi (l:l).

Az AAC most rákapcsol, a 20. 
percben Matyók lefut, jó beadására

Simon ugrik és fejese a 
jobb sarokban köt ki (1:1).

A  36. percben Dossedlá faultolja 
Simont, közben ő sérül meg és 2 
percre kiáll. Eredménytelen AAC 
korner után a 45. percben a kitörő 
Metzet faultolják, 11-es. Tóth áll a 
labdának és gyengén plasszirozott lö
vését Endtefi nagy lélekjelenléttel 
kornerra üti.

A mérkőzés meglepetése az AAC 
jó játéka volt múlt heti gyenge sze 
replése után. A védelemben és a 
csaputban legjobbat E n d r e f i  kapus 
produkált, csupán pózolásairól kellene 
leszoknia. A védelemben K o v á c s  
volt még igen jó, mig a fedezetsor
ban mindhárman hasznosan játszot
tak. A csatársor legjobbja S i mo n ,  
de P e r n e k i  is kielégített.

Az ATE védelmében Bős n y á k 
nak volt néhány jó védése, a hát
védek közül B a j t h y  játszott jól, 
mig a halfsorban D o s s e d l á  és Z a 
n o n i  elégítettek ki. A csatársor 
gyengébben játszott a szokottnál, leg
jobb rész a Metz-Körösladányi bal- 
szárny.

ligetiünk fígnelHiiEse!
A tipszelvényt pénteki számunkban 

közöljük.

321:1
Hakoah; Kerkai - Spierer, Posztos

- Stern, Albert. Deutsch - Kántor, 
Grünfeld, Rosenbach, Tenziinger, 
Sepsi.

Unirea; Szabó III - Ujj I. Kitzinger
- Tausch. Nagy I, Pop - Kabáth, 
Mayer, Szabó II, Ujj 11, Nedabilek.

A Hakoah indít és már az első 
támadása eredményes; Rosenbach lö
vése átadásba megv át és a jólérkező 
Kántor nehéz szögből szép gólt lő 
(1:0). A játék változatos, 12 p.-ben 
sikerült az Unireának egyenlíteni: Ne
dabilek beadását Mayer leállítja és 
élesen a hálóba küldi a labdát (1:1). 
A széltől témogatott Unirea van in
kább frontban, de néhány eredmény
telen sarokrúgáson kívül egyebet el
érni nem tud.

Szünet után Kerkai kétszer ügyesen 
véd, majd a Hakoah felnyomul és a 
20 p. sarokrúgást ér el.. A jól iveit

labdát Grünfeld fejeli a hálóba. (B:l) 
A 26 p. Grünfeld átadásával Kántor 
ofszájdról indul és közelről éles gólt 
lő (3:1). A 40 p. Kabáth faultolja 
Kerkai kapust, a biró fütyül, közben 
Kerkai megüti Kabáthot, mire a bíró 
mindkettőt kiállítja és 11 -est Ítél, 
melyet Mayer élesen küld a hálóba 
(3;2). Az utolsó percek mezőnyjáték
kal telnek:

A győztes csapat védelmében Ker
kai kapus igen jól.védett. A hátvédek 
is szorgalmasak, de a halfsorban csu
pán Albert érdemel említést. A táma
dósor legjobbja Kántor, akinek gyors 
lefutásai nagy veszélyt jelentettek, a 
többiek szürkék.

Az Unirea védelmében Kitzinger 
játszott kimagaslóan. A halfsorban 
Nagy I, csatársorban pedig Mayer, 
Szabó II és Ujj II érdemelnek dicsé
retet.

GMt Q W ri 61, t§
Glória CFR. Tanase-Husztik, Va- 

lentin-Pécskány, Faur, Neteda-Igna, 
Alimán, Fodor. Marianut Marca.

Vulturii, Dánfi-Jorga 1, Ignuta- 
Mayer I, Jorga II, Kincs-Gyorgyás, 
Mihajlovics, Mayer II, Mustetz, Catin.

Az első percek érdektelen játék
kal telnek el. A l l .  percben Igna 
átadása átszállt a Vulturii védők fe
lett, a lasda Mercea elé kerül, aki 
közvetlen közelről mellé lőtt,



A '15. percben Alimén kiadá
séval Mercea tiszta helyzetbe 
kerültközelről lőtt, a labda az 
alsó kapufától pattan, a gól
vonalon túlra a bíró fütyült és 
a Vulturii játékosok reklamá
lása ellenére Is gőlt ítélt.

A 20. percben Mustetz kapta a lab
dát, lefutotta a Glória védelmet, de 
jó helyzetből mellé lőtt. Változatos 
játék alakul ki azután, de a Glória 
a többet támadó.

A szünet után a 18. percben Fo
dor II méterről

remek gólt lőtt védhetetlenül 
a~bal felső saroka (2:0).

A 21. percben szép Glória csatár- 
akció után a labda Fodor elé került. 
ak; éles bombával

a harmadik gólt szerezte meg.
A 30. percben Mercea lefutott be

adását Fodor Mariamig elé adja, aki 
közelről gólozott (4:0). A kővetkező 
percben Marianuf lövését a kapus 
kiütötte, éppen a jól érkező Fodor

4. oldal

elé. aki a hálóba továbitotta a lab
dát (5;0). A mérkőzés utolsó per
ceiben a Vulturii támad, de ered- 
ményteienől, sőt a 41. percben Mer
cea gólja a végeredményt jelenti 
(6;0).

A lugosi együttes az első félidő
ben egyenrangú ellenfele volt a Gló
riának, ezt egyébként a félids ered
ménye is visszatükrözi. Szünet után 
a Vulurii nem tudott ellenállni a 
nagy lendülettel és lelkesen játszó 
aradi csapatnak.

A győztes csapat különösen a má
sodik félidőben mutatott ragyogó 
formát. A kapuban Tanase remekelt, 
kívüle a közvetlen védelemben Husz- 
tik mutatott szenzációs játékot. A fe
dezetek szorgalmasan rakkoltak, de 
minden . csapatrész munkáját felül
múlta a csatárok teljesítménye, akik 
régen nem látott szép játékkal excel- 
láltak, Közülük is külön dicséretet 
érdemel Igna, Fodor és Mercea.

A Vulturii csapatában csak Dánfi 
kapus volt jó, aki a gólokat nem 
védhette.

Polaretzki biró kifogástalanul ve
zette a mérkőzést.

ZsSE-ILSA 3:3, 3:1
Barátságos mérkőzés Zsombolyán. —  Biró: Ing. Alexandrescu.

A ZsSE, akiket éppen ma talált a 
Liga a selejtező mérkőzésre méltónak, 
csúnya jelenetekben bővelkedő „ba
rátságos“ mérkőzést játszott az 1LSA 
csapatával. Már elöljáróban le kell 
szögeszni, hogy a rendezőség egyet
len esetben sem tudta a rendet fönn
tartani, sőt ők is a harciasabb. rész
hez pártoltak és nem akadályozták 
meg a közönség ismételt beözönlését 
a pályáéa.

Az ILSA kényelmeskedve kezdi a 
játékot és igy a 12 percben Weber 
megszerzi a ZsSE-nek a vezetést (1;0) 
A 27 percben Fazekas egyenlít (1;1) 
A 37 percben Anghel messziről hi
básan ad hátra egy könnyű labdát, 
amit Thierjung elcsíp és a gényelmes 
Stetz mellett góloz (2;1). A 39 perc
ben May guruios labdájára Stetz ké
kön vetődik és labda alatta kerül a. 
hálóba (3;I). A 40 percben Klimek

kapufát rúg.
Szünet után a 15 percben a labda 

gyönyörűen száll embertől emberhez, 
az ellenfél nem is érinti és Punga 
nagyszerű kapásgólt rúg (3;2). A 25 
percben Klimek 11-esből egyenlít (3;3) 
Utána a biró Unterreinert kiállítja. 
Majd Kunst ököllel kiüti a blombát 
Fazekaz fogából, de a biró ezt nem 
látta és igy csak Fazekas kerül kiál
lításra, de Kunst bűnösnek érzi magát 

.és ő lemegy, mert az hiszi, hogy öt 
is kiállitátták. A 41 percben Klimek 
a kapust is kicselezi és az üres ka
pura küldi a labdát — általános meg
lepetésre Unterreiner, aki közben már 
civilbe öltözött, a kapu mögül elő
ugrik és kivédi a már biztos gólnak 
látszó és győzelemnek számító lövést 
A biró nem tehet mást minthogy a 
szabályokhoz híven feldobja a labdát.

A körm érkőzést a H ajdúk nyerte

Az Unirea hatalmas program kere
tében tartotta meg a zászlószentelését, 
amelyen Őfelségét Bordán ezredes 
képviselte. Az ONEF-et Sambateanu 
ezredes, a megyét Murarescu, a várost 
Schmitz d t  alpolgármester, a Ligát 
Dr Kovács Ödön, a kerületet Sepr 
mérnök képviselte.

Az egyesület tagjai szombaton este 
lampionos menettel vonultak a zászló
anya lakása elé. ahol szerenádot adtak. 
Brössner Aritalné szül. Frauenhoffer 
Mária elragadó kedvességgel fogadta 
a megnyilvánitó szeretet és az egész 
menetet vendégül látta.

Reggel zenés ébresztővel vonultak 
végig, majd 8 órakor gyülekestek a 
résztvevő egyletek és a zászlókkal 
mentek a zászlóanya után. 10 órára

felvonultak a Dóm-térre ott beszen
telték a zássiót, a megjelent egyesü
letek zászlóit felszallagozták. Utána 
diszfelvonulás volt a zászlóanya és a 
megjelent előkellőségek előtt.

Délben díszközgyűlés, majd egy 
órakor diszebéd és este 8-kor a sör
gyár helyiségben táncmulatsággal fe
jezték be a kitünően megrendezett 
zászlószentelést amely ékes bizony
sága annak az agilitásnak, amelyel az 
Unirea vezetői az egyesületet irányít
ják.

A sportbeli attrakciót a d. u. 3 
megrendezett villám torna képezte 
amelyekről beszámolónk a következő.
Hajduk-Unirea 3;l (2;l)

Biró: Keller
A-vezető gólt a 2. p.-ben Putuik

szerzi meg a Hajdúknak, a 4. p.-ben 
Golub újabb gólt lő. . Az Unirea 
kapust cserél. A 8. p-ben Boka szép 
góllal javít.

Á szünet után áz 5. p.-ben Golub 
eredményes. A szépen játszó Hajdúk 
megérdemelten győzött.

TMTE II-Dacia 3;© <2;0)
Biró : Sepi

A 11. p-ben Szécsényi egyéni já
tékkal szerzi meg a TMTE-nek a = 
vezető gólt Ezután is többet támad 
a TMTE, s a 18. p-ben Szécsényi 
15 méterről a második gólt lövi.

A második félidő 15. p-ben Szé
csényi a tizenhatosról lő, a védhető 
labdát a Dacia kapusa, Reda be
engedi.

D a d a  -  l ü n f r e a  1 :1  < 1 :0 )
Biró: Keller

A 4. p-ben Ertner lefut és gólt lő, 
megszerezve az Unireának a vezetést.
A második félidő 6. p-ben Mihailescu 
révén a Dacia kiegyenlít. Végig vál- 
változatos játék, amely további ered
ményt nem hoz. A továbbjutásért 
sorsolnak, mely a Dacianak kedvez:

Hajduk-TIOTE EB 1;1 (1:0)
Biró : Sepi

Változatos, élénk játék, amely nem 
hozott döntést. A vezetést a Hajdúk 
a 17. p.-ben szerezte meg Milanóy 
révén. A szőnet után a TMTE töb
bet támad és 6. p-ben Mrazek gól
jával kiegyenlít.

Sorsolnak, a szerencse a Hajdúk
nak kedvez s igy az övé a kupa,: 
amelyet Schuldesz, az Unirea elnöke 
adott a győztesnek, amelyre Lázics 
a Hajdúk alelnöke mondott köszönő 
beszédet. A vigasz dijat a Dacia 
kapta.

A csapatok a következő felállítás
ban játszottak:

Hajdúk. Markovics I-Funatiu, Pav- 
kov-Iaici, Ivanov, Iedeleantu-Ignato- 
vics, Latics, Golub P., Putnik, Mar- 
koviss II.

Dacia. Reda - Lovensky, Bernut - 
Radut, Iura, Benradt-laics, Mihailescu,

• Dehelean, Petrovics, Kapra III.
TMTE II. Scháffer (Tanyisztra)-. 

Nagy, Iaköbovics - Provics, Weidle, 
Ianovics-Györfi, Szécsényi, Zárda II, 
Mrazek, Váradi.

Unirea. Feisthammel - Schmidt- 
meister, Kozma-Onodi, Erdei, Kleins III 
-Jung, Boka, Ertner, Ott, Luca II.

IOGT-Freidorf kombinált 
1;0 ( l : 0 )

IOGT; Kupcsó-Lumer, Györgye- 
vics-Horváth II, Takács, Skabla- 
Lux, Bakos, Horváth I, Kunst, Rákos.

Freidorf: Lotzki-Focht II, Reitz- 
Kollna, Söprönyi, Lévai, Portscheller, 
Lind, Thomas, Péter, Perszám II. ., 

Az IOGT többet támadva meg
érdemelten győzött. Az egyetlen gólt 
Horváth 1 lőtte, a 27. percben.

eredményeket fentartással közöljük. . - 
Távugrás; Lupán TAC 689 cm. 

orsz. rekord, 100 m. Kovács SSUFF 
I0‘8 mp., 200 m: Kovács 22 8 mp., 
400 m. Nemes Crisana 52'8 mp. ; 
400 m. gát Puhala Kinizsi 59'6 mp. 
Hármasugrás Panájoth MSE 12 m. 
.62 cm. Rúdugrás; Gsegezi Olimpia 
Brassó 340 cm.. 800.m; Lapusan 
2;01 p, 1500 m,, Lapusan 4; 14 p. 
5000 és 10.000 m«'; Nanea Stadion 
Román (idő. csonkán érkezett!!) 
4100 m. staféta Olimpia Brassó 45 
mp. 4400 m. Crisana 4; 13 p. Suly- 
dobás Fritz AAC 13;63 m, Diszkosz-: 
vetés; Havaletz 42;83 m. Gerely vetés 
Schult Olimpia Brassó 55:55 m.

Harmadik mernél msg- 
ngerBe a loc$key-SIjpe$l

A Bocskay-Ujpest kombinált szom
baton is játszott Bukarestben, még 
hozzá az Unirea Tricolor ellen és 
Kiss, Déri, valamint Eöry góljaival 
győzött.

Lefutották a „Hadi* 
kurír versenyt

-Teguap délelőtt rendezte a temes
vári Glória MCH az idei „hadikurir“ 
versenyt, amelyet 43 km,-es távon 
(Temesvár-Remete-Bukovác- Medves- 
Gyirok-Kisoda-Szabadfalu-Temesvár), 
amelyen négy temesvári versenyző 
indult: Cotz József 500-as AlS-gé- 
pen, Becsei 300-as DKW-gépen Tóth 
500-as Raleigh-gépen, LIasselhan 500 
BMW-gépen.

A versenyt Tóth nyerte meg 0.59 
perc 30 mp. Második Cotz 1 óra 2 
p. 45 mp. Tóth nyerte a kupát, mig 
Cotz ezüstérmet kapott.

Vidéki eredmények
Kolozsvár. KMSC-Haggibor 4:1 

(2;0) Bajnoki. A zsidócsapat 8 em
berrel játszotta végig a mérkőzést. 
Góllövő: Beke 2 és Kézdi 2 illetve 
Krausz 11-esből.

CFR-KAC 2.0 (1:0) 
Marósvásárhely. MTE-Stop 11.4:0 

Zilah. Unirea-Somas 4:2 (2:1) 
Szatmár. SzSE-Var Kochba 1;1. 
Törekvés-Olimpia 1:1 (1;1)
Károly. Victoria-Scini, 2,-0 (1:0) 
Nagyváradi. Szalontai Törekvéő- 

Nagyváradi Kinizsi 3;2 (2;0) 
Makkabea-Egyetértés 1;0 (0;0) 
Boksán ; UDR ifi-Boksáni S C 2;1 

(1;0) Püllők kapus vesezuzodást szen
vedett.

Egyéb eredmények
TAC II-Rapid II 2:0 (1;0). A zöld

fehérek végig uralták a tereped. A 
gólokat Petricz és Kölbig rúgták. 

IOGT II-Freidorf II 4;2 (2;0). 
Fratelia II-Patria II 8;1 (5;I) 
Ripensia II-Kinizsi II 3;1

lupán IAC országot re
korddal nyerte a láv- 

ugrásE
Puhala Kinizsi a 400 méteres gát
futásban győzött — Fritz és Hava- 
letz egy-egy bajnokságot vitt Aradra

A fővárosban lezajlott. országos 
bajnokságok szép küzdelmeket hoz
tak. Sajnos táviratunk a késő éjjeli 
órácan, csonkán érkezett^ igy az egyes 
eredmények részletei hiányoznak. Az

Törpebajnokság
Vulturii-Venus 3;2 (2;1). 
TMTE-Electrica 0:0. 
Kinizsi-CFR 6;1 (2:1). 
ILSA-TAC 4:0 (1,0).

S z e r d á n

U i á í
(R u k a \e d tB e H
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A zsombolyai Heiríha a temesvári első osztály réme:
biztosan veri e llen feleit;

No,

A: m
intézték e! ellenfeleiket

A kerületi bajnokságban némi meg- 
epetésre a Hertha- tartja vezető po: 
zirióját és igy az elsőosztályu - baj
nokság rémének - játszotta ki magát. 
Nem zavarta a jóképeségü együttest az 
idegen pálya és bravúros* győzelmet 
aratott. A TMTE startja, is. ' jól sike
rült, mert három rúgott góllal szem
ben nem kapott gólt, mig a TAC 
meglepetészerü és fölényes győzelmet 
aratott a Rapid ellen. Pedig a Rapid- 
nak lett volna esélye ezen a súlyos

vereségen változtatni. .
. A tegnapi második forduló után a 

táblázat a következőképen áll:

sarkára vág, ami körül nagy kavarodás

vőgyakorlatokat kellene tertani. 
majd az uj tréner. . .

: A z. Electrica
egyáltalán nincs formában. Weixél- 
baum II kapus bizonytalan, szinte fél 
a labdától. A-bekkek sem álltak* fel
adatuk magaslatán. - A ^halfsorban 
Weixelbaum I játszott legokosabban. 
A csatársor széteső. Általában hiány
zik a csapatból az akarás, a küzdeni- 
tudás. Enélkül pedig nem lehet érvé
nyesülni. ; • • ' : ;

T M T E .  Gellért-‘Hajdú, G.*dő- 
Pokorny, Stepan, Moravetz - Reitcr,

támad. Felváltva .futnak a támadások . Jánosi, Radulescu, Stockschlager, Búza.

Hertha 2 2 — _ 6:2 4
TAC 2 I 1 *— 9:3 3
TMTE 1 1 — — 3:0 2
Electrica 2 - -— 1 1 3:6 f 1
ILSA — — — --* ■ — —■
Banatul 1 — — 1 2:3 0
Rapid 1 — — ; 1 0:9 0

A részletes eredmények leírása a 
következő:

Két állampolgársága van Possáknak - 
ezért óvott a Rapid

lAC-itapid 6:0 (2:D
K erületi bajnoki a Rapid-pályán. Biró; Petcu

A mérkőzés megint óvással indul.
A biró öltözőjében Milisich vizsgál
hatja a TAC karnetjeit és amikor 
Possák igazolványa kerül a kezébe, 
sokáig nézegeti, majd megkérdi Kauf- 
~ann Pistától:

— Possák osztrák állampolgár?
— Igen, — hangzik a váiasz. 
Milisics ..tovább lapoz, majd ami

kor befejezte és Kaufmann a Rapid 
karnettek átvizsgálása után kijelenti, 
hogy nincsen óvási oka, Milisich be- ■ 
jelenti, hogy Possák miatt megóvja 
meccset azon az alapon, hogy Possák 
osztrák állampolgár, mégis kamettjére 
az van rávezetve, román állampolgár. 
Tehát az igazolvány adatai nem fedik
a valóságot - ezért óv a Rapid.

A csapatok
már nyugtalanul várják a biró meg
jelenését, majd a sorshúzás után igy
állnak fel

TAC; Konrád—Buibas, Vargen— 
ia, Kohn, Weszely—Raab, Korony 

Possák, Faragó, Somogyi..
Rapid: Schmidt I—Mitzariu, Kohl— 

Buschbacher, Cservény, Eidl—Miló- 
vanovics. Csutor, Schmidt II, Witye, 
Mucs. w

A mérkőzés mindjárt TAC roham
mal indul és már az elején megálla- 
pidható, hogy a zöld-fehérek együttese 
ezúttal sokkal határozottabban és job
ban játszik, mint egy héttel ezelőtt. 
Különösen a balszámy van nagyszerű 
formában, ahol Somogyi egészen nagy-v 
vonalú szélsőjátékot produkál; minden 
beadása veszélyes és pontos. Mégis a 

Rapid ér el két komért az 1. és a 
3. p.-ben, de a 7  perc már gólt hoz. 
Rövid összjáték után Somogyi pom
pásan a bálóba küldi a labdát 

( 1:0)
Egy perccel később azonban már 

Milovanovics éles lövését ejtikiKon- 
d és ebből nagy kavarodás támad 
TAC kapuja előtt, de fölé lövik. 

9 p.-ben újabb komer ér el a 
pid,. de most sem tudja kihasználni.

Possáknak tolja le a labdát aki lő, 
Schmidt kiüti és a ráfutó Faragó be
vágja a második gólt

(2:0)
A Rapid még mindig egyenrangú 

ellenfél a mezőnyben, erősen szoron
gat de a csatárok sokat késlekednek. 
A 20. p.-ben Weszely egy 20 méte
res büntetőt gyönyörűen a kapu jobb

és a 34 p.-ben ismét korner. a TAC 
ellen, majd a 43 p.-ben Witye egye
dül indul a félpályáról, de fölé vágja 
a labdát.

Szünet után a 6 p.-ben a Rapid 
erőteljesen támad, de két percre rá 
Possák kiugrik és

(3:0)
Sőt három perccel később Schmidt 

kiüt egy labdát és most Korony a 
szemfüles

(4:0)
A Rapid mindjobban összeomlik, 

a halfsor kifullad, csak Buschbacher 
birja, a csatársor túl puha és a 14 
p.-ben Korony Raabot küldi aki egyei 
cselez és ballábbal bevágja a gólt!

(5:0)
A Rapid elkészül az erejével, ám 

a 35. p.-ben 11-est Ítél a biró javára, 
de Witye Konrád kezébe vágja a 
labdát. Ezért aztán a 42 p.-ben Ko
rony megadja a kegyelemdöfést!

(6:0)
A győztes csapatból Konrád, Bui- 

bás, Weszely, Somogyi, Korony, és 
Possák nagyszerűen küzdöttek, mig a 
Rapidnél csak Buschbacher, Milova
novics és itt-ott Cservény volt jó.

A TMTE csatársora kevésbé volt gól
képtelen. ..

TMTE-Eletiiftt M  (1:0)
Bajnoki m érkőzés az Electrica-pályán. Biró; Bentia kapitány

Szezoneleji és délelőtti mérkőzés 
volt. Hol fellángolt, hol alaposan le
lohadt az iram. Mindkét részről vol
tak szép akciók, de voltak elképesz
tő hibák is, melyekre felsziszent a 
közönség.

A TMTE többet támadott, végig 
egységesebbnek és céltudatosabbnak 
mutatkozott,

győzelme teljesen megérdemelt.
A gólokkal azonban a csatársor nem 
nagyon dicsekedhet. Mindhárom Mo
ravetz érdeme. Volt azonban a csa
társornak még tiz holtbiztosnak látszó 
gólhelyzete, melveket sikerült elron
tani. Ezért már '  tehet. Viszont az 
Electrica csatárai; még ezen is túl tet
tek. Néhány helyzetet tökéletes biz
tonsággal hagytak kihasználatlanul; 
köztük a kiegyenlítési lehetőséget je
lentő tizenegyest is.

A győztes csapatban
a védelem jó volt. Gellértből még 
kitőnő kapus lesz. Hajdú jól helyez
kedik és gyors, Gedő pedig labda
biztos, csak a kezét nem tudja hová
tenni. A halfsorban persze Moravetz

teljesen, azonban lehet belőle vala
mi. Kissé puha, de volt egy-két na
gyon szép húzása. Feltűnt R e i t e r 
indiszpoziciója, Egyébként a kvintett 
helyenként szépen kombinált, de lö-

E 1 e c t r i c aV Weixelbaum/ II- 
Szilágyi, Reiter-Mayer, Weber WeiJ 
xelbaum I-Béres, Kis, Halm, Kátay, 
Frank.

A vezető gólt a 14. percben éri el 
a TMTE, Moravetz félpályáról in- ' 
dúlva a tizenhatosig viszi a labdát, 
itt átadja Radulescunak, aki Stock- 
schlagert ugratja ki. A kapus kifut, 
de a labda felette hálót ér.

A szünet után a 4. percben az 
Eleetricának nagy esélye van kiegyen
líteni, Gedő kézzel érinti a labdát, a 
biro 11-est Ítél a TMTE ellen, de 
Halm magasan főié lő. A 18. perc
ben Weixelbaum faultja miatt az 
Electrica ellen 11-es, ezt Moravetz 
lapos lövéssel értékesíti (2:0). A 35. 
percben Moravetz egy húsz méteres 
szabadrúgást Reiter elé passzol, aki 
balra játszik és Búza egészen közel
ről benyomja a labdát (3;0):

AZ AUSZTRIÁT MEGHÍVTÁK 
A FŐVÁROSIAK. A Juventus ismét 
érdekes programot szeretne adni a 
bukaresti közönségnek. Meghívták az 
Ausztriát. A kupagyőztes horribilis 
összeget kér, de ha megegyeznek 
akkor kedden az Ausztria már mecs- 
cselne a Juventus ellen. Szó van 
arról, hogy csütörtökön a Ripensia 
ellen játszik az osztrák csapat Buka
restben.- '  '

flip i$ lehel,, 16 U 
Bilist, Ű2  sEegin$ e$aii

y§y9s$i,
ha ruháját,* sportcltönyét, minden

nemű szabómunkáját

GBR0B1IIÍSSTEPAII
uriszabóüzemében csináltatja. I.,Ta- 
karékpénztár-utca, Moravetz-ház, 

II. emelet)

A szép összjátékot produkáló Hertha 
megérdemelten győzte le a szezónkézdeti 

formát mutató Banatult

3:2,2:0
Bajnoki m érkőzés a Banatul-pályán. Biró; Ritter

A m érkőzésen m eglátszott,h ogy  
arra csak az egyik  fél készü lt 
fel kom olyan . A  Bánátul m ég  
nincsen form ában és a h ián yo
kat gyakran tulerélyes játékkal 
igyekezett, póto ln i.

A  H ertha tegnapi játéka alap
ján m egállapítható, h ogy  részvé-

m agaslatán állott, de a rutinhi
ány m ég érezhető , am i azonban  
n éh án yj erős m érkőzés után alig
hanem  k iküszöbölőd ik . A  csatár
sorban különösen  a jobbszárny  
és a balszélső tetszett.

A  Bánátul játéka sokkal ered
m ényesebb leh etett v o ln a , ha az

Három perccel, később kom ért a R. irányított A  csatársorban. Radulescu 
kapujánál, majd a 16 p.-ben Kohn vo lt a kísérleti center, nem  vált be

tele  az első  osztályban  nyerésé- em berrem enés h elyett inkább gól- 
g et je le n t  A  véd e lem  feladata rúgásra törekedtek  vo ln a , ig y  is



v o lt  nagyon sok  helyzetük, am i
ket azonban éppen a fentebbi 
okból nem  tudtak kellőképpen  
kihasználni. A védelem  Buculei 
játékára tám aszkodik. A ledezet- 
sorban ism ét Fusoi v o lt  fáradha
tatlan. A  csatársorban m ég Eremia 
produkálta legelfogadhatóbb  já
tékot.

Hertha: P o ty e— Váradi, H ess—  
Bach, Burger, T itz— W egesser, 
Klein, N eidenbach , Auer, Schram- 
mel.

Bánátul: Z sunátz— Buculei I, 
Jebelean— F u soi, Pateanu, W etzer  
III— B oroanca, Eremia, Surlasiu, 
Barna, Fibisan.

A  6. percben  szép  támadást 
v e z e t  a H ertha csatársora, a labda 
visszakerül a 16-osra befutó Bach 
elé , aki laposan a hálóba küldi 
(1 :0 ). A  31 . percben kapu előtti 
kavarodásból Schram m el b eso 
dorja a labdát (2 :0 ). N agy v é 
delm i hiba v o lt. A 4 0 . percben  
Erem ia kapufát rúg.

Szünet után az 5. percben ka
varodás a H ertha kapuja előtt, 
Erem ia m egp öck öli a labdát, ami 
alig jut túl a g ó lvon a lon , am ikor 
már kirúgják, de a biró már 
m egitélte  a jogos gó lt (2 :1 ) . A  
2 1 , percben Schram mel beadását 
N eidenbach a 16-osról bevágja  
( 3 ; l ) .  A 3 5 , percben a H ertha  
v éd e lm e hendszet v é t a büntető  
területen  belü l, a 1 i -est Eremia 
értékesíti.

M ásodosztályú válogatott csapa
tunk biztosan győzőit Nagykikindán

Tsinesi
m i

terfi foglalta el, innen kezdve elfajul 
a játék.. A Paringul felállítása a kö
vetkező volt:

Kiss — Mathis, Sebők Kinizsi? — 
Canan, Geipai. Edelstein — Kiss. 
Schultz, Horváth, Bellái, Teriteanu.

Lupény; C, S, Lupény-Nagysze- 
beni S. E. 3;I (2.0)

Festődé-Appretura 11:1 (4:1) 
Szövőde-Kőtőde 4:0 (3;0)
Központi iroda-Szövetosztály 6:2 
Részletes beszámolót helyszűke mi

att pénteki lapszámunkban közöljük.

Biztosan győzött a Fratelia

A liga vasárnapon az Electrica-pályán ülést tartott, m elynek leg 
fontosabb  pontja a Kadima és a ZsSE felebbezése v o lt. A  liga szó . 
többséggel úgy határozott, h o g y  a két csapat két osztá lyozó  m érkő
zést játszik és a g y ő ztes  az első  osztályba kerül. «. .  . .  ^ M i í l \

Á k ét osztá lyozóm érk őzés időpontjára von atk ozó lag  az egyesü- í|p| S j ü I
letek  ma a disztriktülésen fognak m egegyezni. A jelek  szerint az e lső  * * *
m eccs szerdán, a m ásod ik  vasárnapon lesz. Barátságos Fratelián— Biró: Blaj

Biró; Bogdán
Kiadós és megérdemelt revánsot 

vett másodosztályú válogatott csapa
tunk Kikindán a temesvári 1;0 ará
nyú vereségért. A temesvári csapat 
végig többet és veszélyesebben táma
dott és már az első félidőben két 
szép akció után bebiztosította a győ
zelmet.

A győztes együttesben a védelem 
kitünően játszott, különösen Miksa 
kapus védett pompásan. A -halfsor- 
ban Ritz emelkedett ki, a csatársor
ban Bücher Hermann és Perszám 
voltak a legjobbak.

Már az első percben szerzi meg a 
vezetést Temesvár. Bücher nagysze
rűen kiugratja Hermannt, aki szép 
gólt lő. A váradan eredmény meg
zavarja az ellenfelet, Temesvár tá
mad és a 43. percben Gruin lefut, 
beadását Perszám értékesíti.

A második félidőben Kikinda- há
rom uj embert állít be. de csak any- 
nyit ér el. hogy megerősített védelme 
sikeresen áll ellent a temesvári táma
dásoknak.

A kihindai csapatban csak a véde
lem játszott jól, a csatársor szétesöen 
dolgozott.

ILSA-IJDR 6:6
Klubközi boxmérközés

Mesieán
A szombaton este lezajlott klub- 

közi mérkőzés — amelyre az ILSA 
Gilicze (TMTE) és Faludi (Kinizsi) 
.versenyzőkkel erősítette meg gárdáját 
— reális eldöntetlenel végződött. A 
versenyen megjelent a FRB elnöke 
Maior Manoila és titkára Vasilescu 
főhadnagy is.

A birák és a zsűri Ítélkezései köz
megelégedéssel találkoztak, csupán a 
Náno-Toth 11 meccs után volt egy. 
kis tévedés, amikor Tothot hirdették 
ki győztesnek, de ezt azonnal korri
gálták.

Az eredmények a következők vol
tak:

Quittnc-r ILSA-Endru UDR eldon- 
telen, Faludi (Kinizsi) - To h I UDR 
győz Tóth, Gilicze TMTE Kesselring 
UDR, gvöz Gilicze, Náno ILSA- 
Toth 11 eldöntetlen, Dörfler ILSA- 
Toth UDR, győz Dörfler, Kovács 
ILSA-Toth UDR, győz Tóth.

mi

A B á n á t legelterjedtebb  és  
legnépszerűbb n a p i la p j a  a

T E M E SV Á R I ,
£9

s z á n d  a l M C i ;

Nagy választékban, feltűnő  
o lcsó  árak m ellett, garantált jó  | 

m inőségben

f l I i É M i l  
ffEháK — l ü i l f  síita

Btívsros, Licytiior, Icffler-paiffîa

novici-Stühlinger, Döntő 6-1,2-6,7-5.
Női páros. 1. Dr Litsekné-Stancsa- 

né. 2. Gayern.c-Szakmáryné. 3. Aczél- 
Procháska. Döntő 6-2, 9-7.

Vegyes páros. I. br Wildburg- 
Litsekné 2. Pr cháska - Gayerné 3. 
dr Urbanetz-Szakmáryné és Stühlin- 
ger dr Karnerné. Döntő 6-0, 2-6,6-4.

Ifjúsági női egyes. 1. Dulin Iolán 
2. Dulin Sári 3. Háraory Erzsébet és 
Csasznek Iudit. Düntő 6-2, 9-7.

Ifjúsági női páros. I. Dulin I.- 
Hatnory 2. Dulin S.-Csasznek Döntő
6-1, 2-6, 7-5.

melynek eredményei a következők 
voltak :

Férfi egyes. 1, br. Wildburg Walter 
2. Gayer Iános, 3. Urbanétz László dr. 
és Procháska Tibor Döntő: 6-2, 8-6.
. Női egyes. rl. Gayer lánosné, 

2. Dr Litsek Ákosné, 3. Stancsa 
Ernőné és Procháska Irén. Döntő:
6-4, 6-4.

Férfi páros. 1. br Wildburg-Urba- 
netz dr 2. Gayer-Procháska 3. Arse-

A temesvári. Rapid Sportegy
let vasárnap, október 1-én orszá
gos atlétikai versenyt rendez a 
Rapid-pályán. A részletes pro
gram a következő;

D éle lő tt 9 órakor 10 0  m senior  
előfutam , iOO m ifjúsági előfutam  
diszkoszvetés döntő.

D élután 2 órakor 8 0 0  m döntő  
100 m senior döntő , távolugrás, 
5 0 0 0  m sik, 4 0 0  m síkfutás, m a
gasugrás, sulydobás, i5 0 0  m sík
futás, 100 m éteres sikfutás ifjúsági 
döntő. 2 0 0 x 4 0 0 x 8 0 0 -a s  staféta.

A versenyre az ország m inden  
szám ottevő  atlétikai gárdáját m eg
h ívták  és ig y  igen  érdekes k ü zd e
lem  várható. A  győztesek  szép  
díjazásban részesülnek.

ssa

fi Psrlnpi győzelme Béuán

Fratelia; Schaff-Pálfi, Seidl-Alasu I, 
Portscheller, Ecsedi-Szöllősi, Páifi 11, 
Tedesco. Cordier II, Kovács.

Patria. Barbulescu-Jancu, Ernst- 
Constantinescu, Szekeres, Rosenhofer- 
Nyári, Ivönig. Benda, Gilinger, Dit- 
rich.

A barátságos meccsnek mindkét 
félideje más-más képet hozott. Szü
net előtt inkább a Patria támad, csa
társora aznnban tulkombinál és igy 
nem tudja kihasználni főlényét. Szü
net után azután a Fratelia kerül fö
lénybe, a játék nagyrészében változó, 
de mégis a honi csapat támad töb
bet és jobban használja ki a hely
zetet.

A vezetőgól a 30. percben esik, 
amikor Kovács kiszökik és belövi a 
labdát (1;0). Szünet után már a 4. 
percben újabb gól esik, megint Ko
vács a gólszerző (2:0). A 13. pere
ben Tedesco fejeli a harmadik gólt, 
majd egy perccel később újból Te
desco eredményes (4:0). A 27. p.- 
ben tizenegyest Ítél a biró a Fratelia 
ellen és Benda szépit az eredményen

A Frateliából kitűnt Pálfi. Por. 
scheller, Szöilősi, Tedesco és Kováct- 
a Pátriából Jancu, Szekeres, Gilinges, 
és Ditrich. r

üfillígi tsfiluslülii
- 1LSA-TAC 2;2 (2;0).

Kinizsi-Patria 10:0 (4 0).
F;atelia-Rapid 6:0 (2:6), Góllővő: 

Venturini 111, Lipa (2); Witst, Stana 
és Minda.

TMTE-Elecuica 4;4 (2:1). Gólok: 
Lotter, Ogrin. Zsizsik (2), illetve Co- 
racu (2), ículescu és Schmidt.

Bánátul Hajdúk 4;1 (1;1). Ulita, 
Popa, Nicola, Strengariu, illetve Ig- 
matovici.

Kadima-Fortuna 6;2 (2:0). ÍOGT- 
Törekvés 2:1 (1:0). CFR Dacia 1:0 
(1:0). Vulturii-Venus 4:2 (4;1). Barát
ságos, mert a Venusnak nem volt 
felszetelése.

A vasutascsapat eleinte nehezen ta
lálta fel magát a szokatlan pályán.

A 23. percben Horváth fejeli az 
első gólt, majd a 28, percben Bellay 
tisztára játsza Ferieteanut, aki a felső 
sarokba védhetetlen gólt helyez. A 
43.- percben Horváth bombája met- 
hetetlenül a hálóban köt ki. Szünet 
után is a Paring uralja a játékot, de 
a közönség nagyon „támogatja“ csa
patát és csak Sebesan biró erélyessé- 
gének köszönhető, hogy botrány nem- 
tört d. Marschalkó dévai játékos 
szándékosan megrugja Csipáit, aki 
nem tud tovább játszanak helyét Pé-

üüroláiofs lei 100-161 
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. Irta; BALÁZS DÉNES mérnök.

A középeurópai bajnokságba való 
bekapcsolódás kérdése már évek óta 
állandó kérdés a vezető erdélyi és 
bánáti klubok között. A Ripensia, a 
NAC és az Universitatea alkalmi 
eszmecserék alkalmával mindig fel
vetették a kérdést, miképpen lehetne 
bekapcsolódni a legérdekesebb baj
nokságba. Eddig az volt a látszat, 
hogy • Bukarest nem törődik a kérdés
sel, mert a fővárosban még nincsen 
esélyes csapat. Most azonban egyrészt 
a futballszövetség vezetésében beállott 

. változás, másrészt a Venus tavaszi 
csapatának kétségtelen képességei és

a román futballviszonyok Eu
ró paszevte ismert nivóemel- . 

kedése
és a bevételek hatalmas emelkedése 
a fővárosban olyan helyzetet terem
tettek, amely nem teszi kilátástalanná 
a j u g o s z l á v  - r o m á n  - s v á j c i  
b l o k k  közös lépését a felvételt ille
tőleg.

Köztudomású, hogy Svájc, az osz
trák futball legfontosabb piaca.

Románia és Jugoszlávia pedig a 
magyar futball leglényegesebb export 

' területe, de emellert a cseh barátság 
és a sportnivó ugrásszerű emelkedése 
és a bevételek igen kedvező lehető
ségei is a felvétel valószínűsége mel
lett szólnak. Mindezeken a körülmé
nyeken kívül az alapitó szövetségek 
sportszerűsége és a fennálló jóviszony 
még melegebbé tétele feltétlenül olyan 
elintézést kiván, hogy

a bajnokságban jelenleg ter
vezett négyszer három csa
pat tizenkettes mezőnyét fel

emelik tizenhatra
és igy lehetővé teszik négy román, 
jugoszláv és svájci csapat szereplését 
a bajnokságban. A négy csapatot 
olyan módon kellene kiválasztani, 
hogy a két legjobb jugoszláv illetve 
román csapat játszana a bejutásért 
selejtezőt a két-két legjobb svájci 
csapattal kettős mérkőzés formájában 
és aki a jobb pont, — illetve gól
arányt eléri; az megy tovább.

Anyagilag ma a hármas blokk lég-' 
alább is ugyanazt tudja biztosítani, 
amit Magyarország és Csehország és 
sportbclileg csak a zöld gyepen le
hetne választ kapni á kérdésre, hogy 
ha van még külömbség közöttünk, 
úgy k i n e k  a j a v á r a  á l l  e z  
f e n n ,

Ha a középeurópai blokk elzár
kózna a felvétel elől, akkor a világ- 
bajnokság selejtezői teremtette hármas 
blokk bevezethetné a „Fehrspiele“ 
rendszert és a három országba jelen
leg- évenkint lejátszásra kerülő

3u0 kúzépeurópai barátságos 
mérkőzést leredukálná, mond

juk 15-re..
Nem is szenved kétséget, hogy az 
érdekelt középegyesületek 'kényszeri- 
tenék szövetségeiket a kedvező dön
tésre. ■

A román futballt az elmúlt 6 —7 
’ évben ledegradálták.; A sövén sport- 
politika diktálta a leggyengébb ellen
felek kikeresését, mert „győzelmeket“

kellett produkálni Bukarestben. A 
következmény az volt, hogy mi, akik 
még 1926-ban megvertük reálisan a 
magyar nagyválogatottat és ugyancsak 
ez, ellen1 a nagy ellenfél ellen Pesten 
döntetlenül játszottunk, mát két éve 
az amatőröktől k i k a p t u n k  Pesten 
4 : 0 - r a  és a Cs i k ó k t ó l  B u k a 
r e s t b e n  is. Most pedig az „ama
tör“-kupa döntőn nincsen nyerni va
lónk, mert ha győzünk, ennek csak 
fiktiv értéke lesz, ha veszítünk, akkor 
az amatőrök egy legalább is „vegyes“ 
csapatot vertek meg,

A .középeurópai labdarugószövet
ségekben megvan a hajlandóság a 
nagy csapatokat Bukarestbe küldeni 
és ilyen ajánlatokat a Ripensia már 
követített is a Bíróul Federalnak. 
eddig eredménytelenül. Ezért itt az 
ideje, hogy nyilvánosan feltegyük a 
kérdést, hogy ha megkaphatjuk pél
dául 1934-re

Ausztria, Hollandia és Ma
gyarország nagyválogatottjait,

akkor helyettük ismét a Bulgária. Tö
rökország, Letterszág programot vá
lasztjuk ?

íme, adva vannak a legszebb lehe
tőségek. A román futball vezetőinek 
meg kell mutatni, hogy nemcsak 
aludni tudnak a remek Orient Ex
press kék hálókocsijában, ha kikülde
tésre mennek, hanem express-gyorsa- 
sággal és modern szellemben el is 
intézik ezeket a legfontosabb ügye
ket közmegelégedésre és úgy, hogy a 
román futball letehesse 1934-ben az 
érettségi vizsgát. A belpolitikában 
nem voltak ügyetlenek vezetőink, 
most mutassák meg. hogy a külpoli
tikát is tudják vezetni, ahogy az 
futballsportunk nívójához méltó.

Mifpn efieiűlsi M- 
vezeB be a Etsmia inp 

küzMneibe
Nagy érdeklődés előzi meg a Ro

mán Kupa küzdelmeit, mert a mérkő
zések során, a nemzeti bajnokságban 
részt nem vevő egyesületeknek alkal 
ma lesz összekerülni a ligacsapatok
kal. A ligacsapatokra ugyanis a rész
vétel kötelező, a többiek örömmel 
neveznek, mert megnyerni a Román 
kupát nagyon értékes fegyvertény lesz 
A bécsi Ausztria az Európakupa nyer
tese, a bajnokságban nagyon szürkén 
szerepelt, de a bécsi kupa megnye
rése révén résztvehetett a Középeu
rópai kupában és igy az egész sport
világ a nemrég még anyagi csőd 
szélén álló Austria ragyogó győzel-

méről beszél.
Eddig a Román Kupa küzdelmei

be a következő egyesülejek neveztek 
be: UDR, RMTE, Jiul, TMTE, 
Makkabi Bukarest, Sportul Studensc 
Bukarest, Aquilla Giurgiu, Franco Ro
mana Braila, Brassói CFR, CFR Si- 
meria, CFR Turnu-Severin. Phönix 
Nagybánya, Soimi.Arad, Vifor Drist- 
ror Bazargic, Viiforul Bazargic, Mi
hail Viteazul Gyulafehérvár, Sticla 
Dicsőszentmárton, Unirea Alba-Iulia.

A nemzeti bajnokság csapatai, mint 
előbb említettük, hivatalból résztvesz- 
nek a Román Kupa küzdelmein.

ság titkárságának. A törlések csak 
esetről-esetre történhetnek és egy tel
jes szezonra nem engedélyeztetnek. .

A futballbirók kéiiileti 
bizottsága';

Eddig szól a hiyatalos közlemény, 
amelyről bővebben,is irnikell. Ugyan
is pont az ellenkezője történt annak, 
amit ez a hivatalos közlemény mond.
A tegnap lejátszott Electrica—-TMTE- 
meccs biróküldése előtt mindkét fél 
írásban bejelentette, hogy a mérkő
zésre Gábrielt kérik bíróként kikül
deni. A kérés azonban még „a le
hetőség határain belül“ sem intézték 
el kedvezően, mert nem Gábrielt, 
hanem a birótestüíet elnökét, Bentia 
kapitányt küldték ki. Vagyis a gya
korlatban már az első alkalommal 
fittyet hánytak a birótestületnél az 
egyesületek kérésének.

így aztán igazán nem lehet sport
szerűen hivatalos ügyeket vezetni.

Románia ökölvivóbajnak- 
$ágai

szeptember 30. és december 2 közöt 
kerülnek lebonyolításra. A bajnoki 
küzdelmeken, csak azon igazolt ama
tőr bokszoló vehet részt, akinek egy
lete kifizette az ezévi tagdijat. Az 
amatör ökőlvivószövetség több sza
bálymódosítást eszközölt. Ezentúl már 
a kerületközi elődöntő versenyen is 
kötelező a mérlegelés és orvosi vizs
gálat. A bajnokságok sorrendje a kö
vetkező ;

Kerületi bajnokságok IX/30—X/22-
ig- — , ,

Kerületi bajnokságok XI/1.—XII9.- 
A kerületközi bajnokságok csopor

tosítása a következő: Temesváron: 
Bánát-OIténia, Kolozsvárt; Erdély- 
Muntenia, Cernovicben: Moldova- 
Bukovina, Brailában; Dobrogea-Du- 
nárea de Jós. A kerületközi yersenyek 
győztesei a döntőbe kvalifikálják ma
gukat mely november 30-án és de
cember 2-án kerül eldöntésre a fő
városban.

ROMÁNIA TENISZ BAJNOKÁ
GAI szeptember 21-én veszik kez
detüket, ugyanakkor Románia és Tö
rökország tennisz csapatai is össze
mérik erejükét barátságos alapon.

MiigiEi fe$i gyaMüta é, 
g§$S!s! iiâlâSgiâÜüafe' 

41. paragrafila

birő>
\  szerkesztésért és kiadásért felel 

H a j d ú  J e n é .
Főszerkesztő; R o t z m u t h  A r t u r

Szerkeszti: S i m o n i s  Henrik 
G r o s z  Sándor

Nyomatott
n „Hajdú„-nyomdában

és

A temesvári futballbirók kerületi 
bizottsága hivatalos közleményt jut
tatott el hozzánk, amelynek leküz

dését kéri. A közlemény tartalma a 
következő;

A bitók figyelmébe
1. Bognár Károly ur figyelmébe 

ajánljuk, hoky a szeptember 20.-iki 
ülésre meg van idézve.

2. A bírók íelkéretnek, hogy szep
tember 20.-án nyújtsanak be egy 
nyilatkozatot, amelyben lefektetik, 
mely egyesületnek a tagja és mióta 
áll fenn ez a tagságuk.

Az egyesületek figyelmébe
Á biróküldéssel kapcsolatban figyel

mükbe ajánljuk a bírók szabályzatá
nak 41. szakaszát, amely a követke
zőket határozza meg:

Az egyesületek megegyezhetnek a 
biró személyében, Ez esetben még az 
ülés előtt mindkét fél részéről aláirt 
levelet intézhetnek a bizottság titkár
ságához, amelyben előterjesztik kéré
süket. A bizottság minden esetben 
figyelembe veszi ezeket , a kívánságo
kat és a lehetőség keretein belül tel
jesíteni is fogja azokat.

Minden egyesületnek jogában áll 
három birót törölni. Az errevonat- 
kozó bejelentést az ülés előtt zárt 
borítékban kell átadni a küldőbizott-
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A megsértett munkatárs
! vagy

Hiába tíz gól!
avagy

Ki a győztes ?
— Házi mühelytitkárunktól —

Komoly függelékünk a „ S p o r t  és 
K r i t i k a “ állandóan fél téglával veri 
a mellét* hogy aszondja; ő objektív. 
Mi szerény humoristák, akik egy kuc- 
kóből- lessük ezt az objektivitást, most 
végre megírhatjuk, hogy miképpen is 
fest a tárgyilagosság.

Kiváló munkatársunk, aki a íejviz- 
állás rovatot vezeti és mellesleg, a 
harmad jsztályu törpebajnokság táblá
zatát készitgeti vesztett pontok sze
rint, egyszer elpanaszolta a jogos fel
háborodás pírjával orcáján; hogy a 
KVARC ifjúsági csapatának kapusa 
nem köszönt • neki előre. Ezt a la
punkat ért legszemélyesebb - sértést 
megtorlandó nevezett munkatársunk a 
következő sportnélküli kritikát mondta 
billentyűbe kiváló gépirónőnknek: v:

PEFC— KVARC 0 :10 (0:'ő) 
Bajnoki mérkőzés a PEFC-pályán. 
A PEFC-csapatát állandóan és fel- 

. háboritóan rnyomta: Pítyke.
"A PEFC pompás csapata fölénye

sen és nagyszerű biztonsággal véde
kezett a KVARC erőtlen támadásai
val szemben. Szinté élmény volt az 
a pompás játék, melyet a PEFC 
massziv. védőgátja nyújtott, de a half- 
sor is nagyszerűen segített ki, bámu
latos erővel rombolva szét a KVARC

tervszerűtlen és lagymatagon befeje
zett akciót. Az otthoni csapat csa
társora valóban újszerű és érdekes 
taktikával játszott. Hagyta az ellen
felet támadni és azalatt alaposan, ki
pihenve magát, gyilkos lendülettel 
készült az iij: támadásokra. A nagy 
közönség élénk sajnálkozására azon
ban erre nem kerülhetett sor, mert a 
bíró a második félidő negyvenötödik 
percében lefújta a mérkőzést.

Erről a bíróról különben megvan 
a véleményünk. Pitykének hívják* de 
még ennyit sem ér. Állandóan hagyta, 
hogy a KVARC közismerten durva 
és kíméletlen csatárai, hol lábbal rúg
ják, hol fejjel repítsék a labdát a 
PEFC kapujába, amely becslésünk 
szerint valamivel nagyobb is volt a 
rendesnél. Ehelyről hívjuk fel a PEFC 
vezetőségének figyelmét erre a körül
ményre, ami nagyszerű óvási ok is 
lehet, különösen ha mi tanúskodunk.

A közönség munkatársunkkal együtt 
felháborodva hagyta el a pályát, 
mert ilyen szemérmetlenül tíz gólt 
Ítélni egy szimpátikus és fair csapat 
terhére még nem látott.

Az egyetlen vigasztaló momentum, 
hogy a KVARC három csatárát láb- 
és kartöréssel, valamint koponyarepe
déssel korházba szállították. ■

A futball reformja
azaz:

aki rossz azt sarokba állítják és kicserélik

N. T. -1L V.
....—  Nem  T u dok  K áVézni, ha 

nem  o lvasom  el - h étfőn  reggel a 
Sport és Kritikát! —  jelentette ki 
határozott hangon egy régi o lv a 
sónk  s ez a m egható ragaszkodás 
váltotta  lei belőlünk azt az elha
tározást,hogy itt  az u to lsó  oldalon  
ledobjuk a .szigorúság álarcát és 
minden: d o lg o t a .v isszájáról néz ve , 
a .;d om b oru  és h om orú  tükrök  
torzképét vetítjük azok  elé , akik 
szeretik  és m egértik  a hum ort az  
en yh e csipkelődést, az elkarriki- 
.r<.)zá.',t. ... ....... . ....

Már m ost itt  elöljáróban szö 
gezzü k  le,-, hogy . bántani, sérteni 
senkit nem  akarunk. N incs egyéb  
szándékunk csak az, h o g y  egy-egy  
m o.solyt csaljunk az o lvasó  ajkaira, 
h ogy  egy kis derűt, egy  kis nap
sütést hozzunk  a m ai nehéz élet 
szürkeségébe.- :

! z  a célja az N . T. K. V .-nek, 
ez és semmi más.

Ne T essék  K om olyan V enni!

»«****. i Jkissodán *

Egyik drukker; Halottá? A Sbort 
és Gritika csinál, ety humoros mel-
Jéglet.’ .' ..... ,

Másik drukker: Ne montja. És mi 
lesz a cime?

IC. d .: N. T. K. V.
M. d .: Mid jelend asz?
IC. d.; Nincs Többé Kopasz Vej!

A hét legájtatosabb vicce
— Mit szól ahhoz a bibliai je

lenethez, amely a TMTE-pályán 
lejátszódott vasárnap ?

— Bibliai?
— Hát a kis Dávid ott állt a 

NAC kapujában és be is kapta a 
G ó liá t...

Egy járókelő: Uram, ott repül a 
kalapja.

A 800 méteres síkfutás világbaj 
noka: Száz méter előnyt nyugodtan 
adhatok neki.

BevonultZTemesvárra az uj divat. 
A ÍKinizsi honosította meg, de a 
TMTE sem akar lemaradni. Az uj 
divat az, mielőtt

elkészítik az uj ruhát
a csapatok kicserélnek néhány játé
kost, hadd legyen a szabónak nehe
zebb a dolga. A játékosoknak, akik 
nem kapnak uj ruhát, a sarokba kell 
térdepelniük — persze ilyenkor a

Nincsen rózsa Tövis nélkül:
Az U Tövisen 1:3 arányban vere

séget szenvedett.
Gyors az Olympia-csatársora 

Az Olimpia csatársora nagyon len

kapus nem vetődhet a sarokba, Álta
lában uj reformokat akarnak beve
zetni. Döntetlen eredmény esetén 
mindegyik csapat három tizenegyest 
rúghat. Aki több gólt ér el, az a 
győztes, holtverseny esetén, komért 
rúgnak.

Bevezetik azt az újítást is, hogy 
ha rossz formában van — a biró, 
akkor azt is kicserélik, de csak a 
félidőben.. .

dületes "futballt játszik; Főleg fiatal 
jobbösszekötőjük Rohan nagyon gyors, 
állandóan a kapu felé-Rohan.

Rossz bntort készitének 
Szebenben .•

A Ripensia-Soiíni meccsen a sze- 
beni csapatbán, a két Asztalos nagyon 
gyengén, szerepéit, i

A  e&stm M&fiio&ógja a
kapa e&öü

— Szabadon Shakespeare után —
Lőni vagy nem lőni? Ez itt a kérdés 
S  e vérdés kínoz untalan,
Ha balga halfom háló elé űz, 
Melyben torz képpel kapus fintorog. 
Ah, hogy ásít rám a kaputorok 
És mért, hogy időm most olyan

kevés
És mért nem tudom, hogy hol van

a rés,
Melyen keresztül hetyke, fürge

lábbal '
—  Becsapva számos nagy marcona

őrt —
Beperdithetném finoman a bőrt...?

Mért nem tudom? Ez itt a kérdés, 
Amely bennem marcangol, tétováz. 
A lábam miért reszket és dékáz, 
Ha pompás passzal az ötösre fut? 
Miért nem tudja, merre van az ut 
Hálóboritott léckapu felé ?
Ah, mikór bomlik fel már a viszony 
Veled hü társam, átkos góliszony? 
Mikor zug labdám úgy a léc alá, 
Hogy a föld is megrezdül belé 
És mindenünnen felharsan, hogy:

G ó l! ! . . .?
Hiába minden. Tudom én azt jól, 
Hogy csupán csacska álmok mind

ezek . . .
Ha rúgni vágyom, jön egy fedezet, 
Vagy egy bekk . . . egy taccsbiró 

* talán, —
Ki szúró szemmel pillant le reám 
És én, ah én, megijedek nagyon 
S a labdát otthagyom . . .

Samu bSInelkedík a 
Dumatzígelen

Jobb ma egy biróverés — mint 
holnap egy pályafelfüggesztés, .

Aki korán kel, az prémiumot akar 
lelni — a délelőtti bajnoki mérkő
zésen.

A TMTE olyan, mint a rossz
gyerek: nagyon sokszor megverik.

C Mioitöpól
— A NAC nagyon haragszik a 

temesvári pénzügyőrökre. -— ?
— El akarták kobozni a Feuer- 

steint.

Hitek


